

# SAMOBORSKI LIST

P u Knjižnica kr. sveučilišta — ZAGREB  
Godina XXXI.

U SAMOBORU, 1. SIECNJA 1944.

BROJ 1

## Poglavnik u Samoboru



Na Staru Godinu 1. prosinca došao je nenadano naš Poglavlник Dr. ANTE PAVELIĆ oko 4 sata po podne u Samobor. Ovdje je pregledao vojne položaje i nastambe naših Ustaša. Brzo se pronio glas o dolazku Poglavnika, pa se sakupilo mnogo naših sugradjana i seljaštva, koji su Poglavnika burno pozdravljali.

### Veliki župan u Samoboru

Dne 7. pr. mj. boravio je u Samoboru Veliki župan Velike župe Prigorje g. Erth Lisak, s žup. tajnikom g. drom Tomašićem.

U zgradi trg. poglavarstva dočekali su Vel. župana trg. načelnik g. V. Regović, satnik XIII. Ustaške bojne g. Josip Kurelac, g. logornik Fresl, tabornik g. Ivan Bišćan, logornik Ustaške Mladeži gđica Nevenka Santini i g. Vinko Leskovar te oko 150 izaslanika iz obćina Samobor, Vanjski Samobor, Bregana, Sv. Nedjelja i Sv. Martin pod Oklćem.

Nakon pozdrava po načelniku trgov. obćine Samobor odvratio je g. Veliki župan da u prvom redu treba voditi brigu za sigurnost naroda, za obranu i za društvenu kulturnu skrb. Ističe, da je pozvao k sebi sve kotarske predstojnike i njima razložio svoju želju izrazivši potrebu što uže suradnje naroda sa vlastima kako bi vlasti pravodobno o svemu bile obavještene, da mogu poduzeti potrebne mjere. Cilj dolaska nije politički niti uplivanje u Ustaški pokret jer je u pokretu svaki onaj, koji radi za dobro naroda.

Naglašava težkoće ratnih prilika. — Oni, koji su na fronti ti se bore, a mi kod kuće trpimo. Između i kod kuće naprijetelje protiv kojega se moramo boriti, jer si je isti usao sa našom uništavanjem svega što je korisno i dobro. — Dama je najlakše biti poveren — to nije čovjek, to je životinja, jer dama sviđa od nas gdje se koji našta ima svega činiti — braniti svoj dom, svoju obćinu, svoj narod.

Javlja se da je, kako dolazi poručnik i obavještava župana kod pod val i trube — da — u svaki, da si odete život svoje dom, našta dolazi drugi koji opet trube da — i ovako tako.

Župnik je rekao i svi znaju koji su to poručnici — to su poručnici, koji dolaze odavde i odavde i dolaze od 15 do 17 godina u koji su svi poručnici, koji su svi poručnici, koji su svi poručnici.

Propalicama koji su otišli u šumu, — krivo je danas što su otišli, a mogli su ostati kod kuće. Imali su priliku, jer im je dana mogućnost da se vrato i da nastave urednim životom.

U zadnjih 20 godina nastojalo se izbrisati prošlost hrvatskog naroda, a danasnja mladež je ona koja je sve to proživljavala, jer nikada nije mogla čuti ništa drugo, već samo napad na hrvatski narod.

Državni je činovnik za narod, da se nj radi i da mu pomogne, pa za to činovnici treba da budu ljudi povjerenja naroda, jer će samo na taj način imati uspjeha u narodu.

Poteškoće koje ste imali kod prolaza oružanih snaga naših i savezničkih, nastojat će se, da se u buduće ne pojavljuju. Tamo gdje se vide veće štete treba ih javiti.

Treba da smo na čisto, da smo nakon tolikih stoljeća došli do svoje slobodne države, koju moramo čuvati i biti spremni doprinjeti i veće žrtve nego do sada Hrvati su se borili po cijeloj Europi, te se sa svojim sposobnostima mogu i sa drugim narodima mjeriti. Trebamo svoju državu čuvati i smati, ako ju jedanput izgubimo, da ju nikada više ne ćemo imati.

Uspjeh će biti samo onda, ako će zajednički raditi vlast sa narodom, a narod sa vlasti.

Ustaški satnik g. Josip Kurelac ističe, kako su našli u Sv. Martinu kada je tamo došla naša oružana snaga najviše partizane, i da se samo u takovom slučaju događaju naprijetelje, koje su pokušane sa strane naše vojske.

Zatim su došli razni upiti od strane obćina, za koje je g. Veliki župan odgovorio i davao potrebne upite.

Nakon toga povratno su g. Veliki župan u drugu sobu gdje je sa Ustaškim dobroteljima održao kratko izlaganje.

### MALA ŠKOLA U SAMOBORU

Povodom našeg četvrtog poglavarstva, u obćini (Mladost) nastavlja se održavati od 15. XII. 1943. otvorena je u

Samoboru Mala škola, ova tako važna društvena i prosvjetna ustanova za djecu od 3 — 7 godina.

Školu će voditi sestre Služavke Maloga Isusa, koje su u tu svrhu dale na raspolaganje potrebne prostorije.

Samobor je s oduševljenjem, razumijevanjem i iskhvalnošću primio ovu ustanovu osjećajući da je to sve samo za dobro njegov: dječice.

Uz Malu školu, koja je, kako se čuje, mučne tako i za nemučne, otvoreno je i sklonište za siromašnu djecu pučkih škola, kojima su roditelji dnevno zaposleni u tvornicama. Otvorenje-obiju ustanova obavijeno je 21. XII. Otvorenje nije provedeno na svečani način, jer ministar, koji je obećao posjetiti ustanove, bio je nepredviđenim poslovima spriječen, no ipak je među djecom vladalo sveopće zadovoljstvo.

Nakon pjevanja i recitiranja podijeljena je svima objed. Bilo je prisutno 60 djece.

### OTVARANJE I SATVARANJE TRGOVAČKIH PODUZETA

Oblastnom odlukom Velike župe Prigorje od 3. XI. 1943. br. 14.636 u predmetu satvaranja i otvaranja poslovnih prostorija trgovačkih poduzeta i o radnom vremenu pomoćnog osoblja određeno je sljedeće:

Poslovne prostorije trgovačkih poduzeta imaju na području Velike župe Prigorje biti otvorene i u njima se može zaposliti poslovno osoblje radnim danima u ovom vremenu:

1. novčani i općerovajski zavodi i ustanove, agencije, matupstva bez akcionista, veletrgovina, telegrafsko poslovanje, telegrafsko trgovanje i poslovanje veletrgovinskih poduzeta, koja su izvan općih veletrgovinskih pogona od 8 — 14 sati;

2. poslovanje slična i truba od 7 — 11.30 i od 15 — 18 sati;

3. trgovina vrijednog ovčeta, ekonomski poslovanje svinarstva, čimpanja i slično od 9 — 11.30 i od 15 — 18 sati.



4. trgovine voća i povrća od 8 — 14 sati, a sajmenim danima i subotom od 8 — 13 sati i od 15 — 17 sati;

5. sve ostale trgovine na malo od 8 — 14 sati, a sajmenim danima i subotom od 8 — 13 i od 15 — 17 sati;

To vrijeme poslovanja vrijedi za veleobrtne, zadružne i za samostalne obrtne prodavaonice na području Velike župe Prigorje.

Poslovanje kako je gore određeno ima početi danom 1. prosinca 1943. godine.

Prekršitelji ovoga kaznit će se po propisima § 398. obrtnog zakona (§ 403. toč. 11. obrtnog zakona).

### IZDAVANJE PROPUSTNICA I POTROŠAČKIH IZKAZNICA TE DUHANSKIH KARATA

Velika župa Prigorje izdala je odluku kojom se zabranjuje izdavanje propustnica i ostalih službenih potvrda, zatim izdavanje potrošačkih izkaznica i konačno izdavanje duhanskih karata svim onim proizvođačima, koji do određenog roka ne predadu Područnoj Gospodarskoj Postaji (Zempro) u Samoboru opterećene količine žitarica, kukuruza i krumpira te mahunastih plodova.

Prema tome svaki onaj proizvođač, koji će tražiti propustnicu ili bilo kakovu službenu potvrdu, potrošačku izkaznicu za živežne namirnice i duhansku kartu — imade pridonijeti potvrdu Područne Gospodarske Postaje (Zempro) u Samoboru o predanim opterećenim količinama, jer se bez takove tražena isprava ili karta ne će moći izdati.

### NOŠENJE IZPRAVA VOJNIH OBVEZNIKA

U zadnje vrijeme počele su se vršiti racije po vojnim vlastima u ovome kotaru.

Prigodom racije ustanovilo se, da se mnogi ljudi kreću iz mjesta u mjesto bez valjanih i propisanih vojnih isprava.

Uzred toga što muškarci nemaju kod sebe valjanih isprava, događa se, da takovi budu uhapšeni i zatvoreni, ma da su nekoji kod svojih kuća na ispravan način to jest, jer su iz vojne službe otpušteni, jer su za istu pronađeni nesposobnima, ili su kod kuće kao hranioči.

Da bi se tomu izbjeglo, upozoruje se pučanstvo, da uvijek imade spremno kod sebe bilo kada putuje, bilo kada je kod kuće jer će u protivnom biti svaki uhićen i predan vojnim vlastima na daljnji postupak.

Ovo se odnosi na sve muškarce rođene god. 1900. do 1926. — Oni rođeni god. 1926. imadu sobom nositi potvrdu svoje občine, da su se prijavili istoj radi novačenja, dočim svi ostali imadu nositi isprave izdane po vojnim vlastima.

Naročito se upozoruje pučanstvo, da vojne isprave izdane po vojnim vlastima b. Jugoslavije više ne vrijede i da svi pričuvalci, odnosno obveznici imadu se sobom nositi isprave izdane po vojnim vlastima Nezavisne Države Hrvatske.

### OBRADIVANJE ZEMLJISTA

Prema odredbi Ministarstva narodnog gospodarstva — Glavno ravnateljstvo za poljodjelstvo — od 31. VIII. 1943. br. 31.393, upozoruju se svi posjednici zemljišta, da obradom na ratne prilike pojačaja proizvodnju svih namirnih proizvoda koji se to-

melj narodne prehrane, te da svaki komad zemlje bude obrađen, a osobito da zemlja bude obrađena ozimim usjevima, jer oni daju veće i sigurnije prirode od jarine.

Naglašuje se, da već sada treba misliti na to, da se u svakom gospodarstvu zavede takav plodored, da gospodar može lako udovoljiti svojoj dužnosti po propisima naredbe o odkupu i odkupnim cijenama žitarica, kukuruza, mahunastih plodova te krumpira, da se ne dogodi, da gospodar mora davati u zamjenu za žitarice druge proizvode, koji za narodnu prehranu nisu od tolike važnosti kao žitarice i kukuruz.

U koliko će se ustanoviti, da koje zemljište ne bude obrađeno, bit će isto oduzeto vlasniku i predano drugome na obradu tako, da ne ostane neobrađeno.

Upozoruje se pučanstvo na odredbu, kako se ne bi izlagalo nepotrebnim neugodnostima.

### IVICI

Uzkom stazom pokraj mora,  
Slab, izmoren vojnik ide.  
U ruci drži kartu  
Oči k nebu vije.

Okolo srca tuga,  
U njem boj se bije,  
Zašto Krist se razpet dade?  
Zašto sunce zemlju grije?

Slab, izmučen, daleko od doma,  
Ota, seke ovdje nije,  
Majka za njim doma,  
Gorke suze lije.

Majko! Majko! Nemoj plakat.  
Tvoje suze peku.  
Hrvatica si, smjelo bol podnesi,  
Što nam djeli udes kleti.

Kad pred večer vjetrić a juga,  
Dune vam na vrata,  
Donijeti će pozdrav s groba  
Vašeg sina, brata, patnika Hrvata!

S. G.

### HRVATSKA PUČKA KNJIZNICA I ČITAONICA U SAMOBORU

primila je od preč. g. kanonika J. Kocijanica 4 knjige i od g. Dra Branimira Ljvadića 4 knjige na dar. Odbor za proslavu 700 godišnjice Samobora predplatio je ovu knjižnicu na »Hrvatsku Enciklopediju«, te su već 4 sveska iste primljena. — Na darovanim knjigama odbor najljepše zahvaljuje.

Radi ratnih prilika i vrtoglavo rastuće skupoće našla se naša knjižnica u nestalici novčanih sredstava, tako, da ako ne dobije od koje strane pomoć, morat će prestati a radom. Pretresano je pitanje povišenja članarine, ali se je došlo do zaključka, da se isto ne može provesti, jer su članovi knjižnice ponajviše radnici, koji u ovim teškim ratnim prilikama jedva kraj a krajem vežu.

Prostorija u koju je knjižnica privremeno smještena, jako je vlažna. U dane, kada se knjige ispravljaju, potrebno je istu bar malo ugrijati. Da se za knjižnicu usmogne nabaviti drva, odbor se obraća na gg. prirednike (trgovce i obrtnike), molbom, da po mogućnosti podpomožu knjižnicu novčano. — Darove na sobirni arak prima knjižnica.

### IZ POREZNOG UREDA

Upozoruju se svi gostioničari, da uplate točarinsku pristojbu po Tar. br. 62. zak. o pristojbama za prvo polugodište g. 1944. do konca mjeseca siječnja 1944., jer će u protivnom snositi jednostruku globu.

Pozivaju se svi vlasnici poluteretnih, teretnih samovoza te autobusa, da do konca mjeseca siječnja 1944. godine podnesu ovdje uredu prijave radi odmjere paušalne vozarinske pristojbe sa oznakom koliko posjeduju registriranih autobusa, teretnih samovoza s eventualnom prikolicom uz oznaku netto nosivosti. — Potrebne tiskanice za prijavu dobiju se kod ovoga ureda.

Pozivaju se vlasnici biljara da do 15. siječnja 1944. god. podnesu prijave i uplate pristojbu za 1944. godinu. — U protivnom globa je trostruki iznos redovne pristojbe.

Pozivaju se obveznici pristojbe po Tar. br. 37. zak. o pristojbama da do 15. siječnja 1944. god. podnesu izkaz tekućih računa, i da uplate odgovarajuću pristojbu. U koliko neki od obveznika nemaju tekućih treba da do istog roka podnesu niečno izvješće.

Vlasnici razkošnih i lovačkih pasa, treba da do konca mjeseca siječnja 1944. god. podnesu prijave o posjedovanju istih, i da uplate pristojbu za 1944. godinu. Tko ovome ne udovolji, snosit će jednostruku globu uz redovnu pristojbu.

Obavješćuju se poslodavci da do konca mjeseca siječnja 1944. god. nabave kod ovoga ureda karte za kućnu poslugu. — U protivnom kod koga se ustanovi pregledom razdjela rizničke straže da imade kućnu pomoćnicu a da nije nabavio poreznu kartu, platit će peterostruku globu.

Pozivaju se obveznici dopunske prirodnog pristojbe, da istu za 1944. godinu uplate do konca mjeseca siječnja 1944. god. jer će se u protivnom naplata izvršiti ovršputem.

### PREDAVANJE VOJNIH STVARI

Zapovjedništvo njemačke vojske u Samoboru, poziva sve one, koji su od njemačkih vojnika kupili, dobili ili došli u posjed bilo kakvih vojnih stvari (puške, odjevnih predmeta, bicikla, cipela itd.), da takove stvari najkasnije do 8. siječnja 1944. predaju kod sadanjeg zapovjedništva njemačke vojske u Samoboru, jer će svaki onaj, kod koga se kasnije pronađu bilo kakove vojničke stvari biti uhapšen zajedno sa stvarima i predan njemačkom vojnom sudu na postupak.

### SUZBIJANJE ŠTETNIKA NA VOĆANJA, NABAVA INSEKTIKIDA

Budući se prirod voća danas vrlo dobro unovčava, potrebno je, da vođari usvajaju svoje voćnjake i da ih brane od raznih bolesti i štetočina, koje uzrokuju gubitke, ovrhivost i opadanje voća.

Da se to opravi, potrebno je primanje vođama u svrhu suzbijanja bolesti i štetočina, pa se naša vođari obrate na lokalni gospodarski izvjestitelj u Samoboru, koji će im uz potrebne uplate moći odgledati i sredstva za primanje uz povoljne uvjete.



## Viesti

### Izložba slika.

Prof. Marko Peroš priređuje u Umjetničkoj dvorani Ulrich, Ilica br. 40., svoju sabranu izložbu slika. — Izlaže pedeset uljernih slika mrtve prirode, krajolika i figurativnih; dvadeset studija iz Srednje Dalmacije raznobojnim kredama, te 53 m dugu partu ili friz, na kojoj je ponajviše akvarelnim bojama prikazao »Vrtove i perivoje Samoborskih posebnika«.

Izložba će biti otvorena od 12.—31. siječnja 1944. — Ulaz slobodan.

### † Milka Noršić rođ. Rezar,

supruga g. Mije Noršića, posjednika, preminula je 25. pr. mj. u 65. godini života. Sahranjena je uz veliko učešće našeg građanstva te samoborskih društava.

Pokojnica je bila obćenito poštivana i cijenjena radi svog ljubeznog i čestitog obračaja.

Nad otvorenim grobom oprostio se od pokojnice preč. g. kanonik Kocijanić dirljivim govorom a naša glasba tužaljkom.

### PRIPREME ZA NOVACENJE

Prema odredbi Ministarstva oružanih snaga imaju se izvršiti pripreme za novacenje:

- mladića rođenih 1926. godine;
- mladića rođenih 1922., 1923., 1924., 1925. i starijih godišta koji nisu novaceni u II. i III. dobnom razredu.

Pozivaju se stoga svi mladići ovih godišta, da se radi prijave imaju prijaviti kod trgovišnog poglavarstva u Samoboru dne 4. siječnja 1944. godine do podne.

Mladići nadležni izvan Samobora imaju donjeti sobom domovnicu.

Osim ovih mladića imaju se prijaviti i oni koji su u 1943. godini bili otpušteni iz raznih četnih tijela kao »Za sada nesposobni«.

Tko se ne prijavi, smatrat će se, da izbjegava vojnoj dužnosti i bit će strogo kažnjen.

### Dar Mjesnom odboru Hrvatskog Crvenog Križa u Samoboru.

Umjesto vienca na odar pok. Martinu Lakušu darovao je g. mr. Mirko Klečić Kn 500.

Od gđe Hrantlović primio je ovaj odbor 50 m tkanine za ženske haljine i muške košulje.

Obim darovateljima u ova teška vremena odbor H. C. K. najljepše zahvaljuje.

### Dar siromašnoj školskoj djeci.

Umjesto vienca na odar pok. Milke Noršić darovala je obitelj Lamot-Košćec Kn 1.000 za siromašnu djecu.

### Promoviran

Na čast doktora sveukupne medicine promoviran je 19. prosinca 1943. na Hrvatskom sveučilištu u Zagrebu g. Svetozar Dečić. — Srdačno čestitamo!

### Darovi

Da počast upoznanu svoje supruge, majke, šogorice i penice, darovala je obitelj Mije Noršića samoborskim društvima po 200 Kn: Dobrovoljnom vatrogasnom društvu, Obrtno-radničkom društvu, Bratovštini sv. Filipa i Jakoba i Glasbi »Pučke čitaon. i knjižnice«, koji su nam milu pokojnicu korporativno sprovedi do posljednjeg počivališta.

Umjesto vienca na odar pok. Franji Tkalčiću darovala je obitelj I. Močan iz Zagreba po 500 Kn H. P. D. »Jeki«, Samoborskoj glasbi, Dobrov. vatrogasnom društvu i Bratovštini sv. Filipa i Jakoba.

### Darovi »Sirotištu«.

Umjesto vienca na odar pok. Franji Tkalčiću darovali su: Samoborske gospođe 700 Kn.

Umjesto vienca na odar pok. Milki Noršić darovali su Dragica i Jakob Noršić 500 Kn; obitelj Tkalčić iz Šmidhenove ul. 550 Kn; obitelj Janka Hercega 1.000 Kn; Alojzija i Gabro Medved 500 Kn. —

Na darovima najljepše hvali uprava »Sirotišta«.

### »Križec«,

blagoslov kuća i obitelji ne će se ove godine obavljati po našim selima radi izvanrednih prilika koje vladaju. U Samoboru vršit će se počam od Nove godine po sve do 5. siječnja uključivo od 9 sati prije podne do 5 sati poslije podne prema rasporedu, koji će biti oglašen.

### Brojdbeni podatci župe Samobor:

Vjenčano je u god. 1943. u svemu 59 parova, 24 para manje nego u god. 1942.

Rodilo se u god. 1943. u župi 296 djece, 16 više nego god. 1942., a u Samoboru 57., manje 7 djece nego god. 1942.

Umrlo je u god. 1943. u župi 209 osoba, 8 više nego u prošloj godini, a u Samoboru je umrla 51 osoba, 7 više nego u god. 1942.

Prirast pučanstva u župi je 87 osoba, dok je u Samoboru umrla jedna osoba više nego što se narodilo.

»Karitas«, dobrotvorno društvo u Samoboru ovoga je Božića podijelilo siromasima u novcu 4.450 Kn i krušnog brašna 40 kg. Odbor »Karitasa« najljepše zahvaljuje svim svojim članovima doprinosnicima na njihovim darovima te ih moli, da bi s obzirom na vrijednost novca dobrovoljno povisili svoj mjesečni doprinos.

Zahvaljuje ujedno onim plemenitim dobročiniteljima, koji su darovali krušno brašno. Preporuča se svima, da se učlane u »Karitas«, da se uzmožne s neznatnim mjesečnim prinosima sabrati veća svota u svrhu pripomoći naših najbjeđnijih. — Članovi se upisuju u župnom uredu.

### IZ UPRAVE

Ovim brojem ulazi »Samoborski list« u 41. svoje godiste, pa će vjeran svome dosadanjem rasporedu nastaviti svoj rad i nastojanje oko promicanja lokalnih interesa Samobora.

Poradi silnog poskupljenja tvoriva i poštarine cijena je »Samoborskom listu« godišnje 100.— Kuna.

Naš list ovisi samo o predplatnicima, pa ih stoga molimo, da točno i na vrijeme predplatu pošalju.

### Uprava »Samoborskog lista«

#### VJENČANI

u mjesecu prosincu:

Leopold Tomš i Paulina Škoflanc; Mijo Kižin i Barica Citarović; Mijo Gregurić i Marica Škrlec; Franjo Franceković i Pavica Sučić te Vjekoslav Novak i Anastazija Račić. — Bilo sretno!

#### UMRLI

u mjesecu prosincu:

Stefanija Vrbanić iz Samobora rođ. 1882.; Branko Godec iz Breganskog Sela rođ. g. 1927.; Marija Ruklić iz Dubrave rođ. 1919.; Ana Lukšić iz Samobora rođ. 1861.; Ivan Stanec iz M. Rakovice rođ. 1898.; Dragica Sučić iz Kladja rođ. 1904.; Ivan Hočevar iz Obrežja rođ. 1925.; Mato Horvat iz Gradne rođ. 1923.; Milka Noršić iz Samobora rođ. 1878.; Stjepan Brunović iz Domaslovca rođ. 1879. i Alojzija Bišćan rođ. 1902.

»Samoborski list« izlazi svakoga 1. u mjesecu. — Vlastnik i odgovorni urednik Slavko Šek. — Tisak »Samoborske tiskare« Slavka Šeka u Samoboru, Livadićeva ul. br. 2.

#### TRAŽIM NAUČNIKA

za stolarski zanat odmah.

Šestak Miroslav, Samobor Toplička 3.

#### PRODAJE SE

kompletna jedaka soba (Spektazimer) i razne druge stvari. Uпитати stolarija Novak, Taborec.

## JAVNA ZAHVALA

Svim prijateljima, znancima i rođacima koji su našu dragu i nezaboravnu suprugu, majku, baku, šogoricu itd.

## Milku Noršić rođ. Rezar

na vječni počinak sprovedi, bdar joj cviećem i vien-cima okitili i u teškim bolima tješili, a nama svoje saučešće izrazili, badi ovime naša najtoplija hvala.

Napose hvala Marijnoj kongregaciji gospodja, Dobrovolj. vatrogasnom društvu, Obrtno-radničkom društvu, bratovštini sv. Josipa i sv. Filipa i Jakoba, društvu Hrv. katoličkih muževa i Glasbi »Pučke čitaon. i knjižnice«, koji su nam milu pokojnicu korporativno sprovedi do posljednjeg počivališta.

Napose hvala preč. župniku i kanoniku gosp. Kocijaniću, koji se je dirljivim riečima oprostio od pokojnice kao i gg. dr. Mogutu i dr. Angeru koji su mnogo truda uložili, da joj ublaže teške boli.

Svima još jednom hvala.

Obitelj Noršić



# SRETNU NOVU GODINU 1944.

ZELE SVIM SVOJIM CIJENJENIM MUSTERIJAMA, PRIJATELJIMA I ZNANCIMA

**DRAGUTIN MEDVEN**  
autotax

**FRANJO HERCEG**  
krojač

**ERVIN SVEN**  
trgovina manufakturne i specer. robe

**MARKO LUKACIĆ**  
elastičarna i kavana

**BATA D. D.**  
podružnica Samobor

**VLADIMIR SIMEC**  
trgovina manufakturne robe

**VJEKOSLAV VRBANIĆ**  
bravar

**JURČIĆ VLADIMIR**  
gostionica »K zlatnom gumbeku«

**ŠIROVIĆA VILKO**  
krojač

**SOSTARIĆ PETAR**  
mesnica  
vlastiti proizvod srahomemata robe

**ŠTRMOLI ZDRAVKO**  
trgovina kožom

**MILAN NORŠIĆ**  
trgovina mješovitom robom

**FRANJO BASTIJANCIĆ**  
gostioničar

**JOSIP TKALČIĆ**  
stolar

**BASIC I BERNSCHERER**  
trgovina mješovitom robom

**PAAR AMALIJA**  
gostionica »Sigd stara krova«

**HERCEG ANA**  
trgovina manufakturne robe

**MAVRO NEUMAN**  
trgovina kožom

**TKALČIĆ JULIANA**  
gostioničar

**HERCEG ANTUN ML.**  
stolar

**VJEKOSLAV DOMIN**  
bravarsko-mehanička radionica

**MEDVED MILKA**  
gostioničarka

**SVRATIŠT »LAVICA«**  
vlasnik Aleksandar Hlavač

**BUFLAJ FRANJO**  
postolar

**MILAN PAAR**  
brijački salon

**GUSTAV PETAK**  
trgovina mješovite robe, građevnog  
drva i dasaka

**RUDOLF TAJŠ**  
trgovina i staklana, Starogradska 24.

**MUCNJAK VLADIMIR**  
krojač

**FRANJO KODRIĆ**  
pekar

**FRESL DRAGUTIN**  
stolar

**MIJO HERCEG**  
gostioničar

**MIRKO KUŠAR**  
vlasnik torvinskog oca

**HERCEG MIRKO**  
brijački salon

**MELINČAK JOSIP**  
elektroinstalater

**FRANJO OSLAKOVIĆ**  
gostionica

**JANKO BISCAN**  
krojač

**IVAN BISCAN**  
krojač. — Perkovčeva ulica

**HORVAT IVAN**  
gostioničar i mesar

**PAAR VLADIMIR**  
krojačka dvorana

**PRČIĆ MIJO**  
krčma »K poplavi«

**REGOVIĆ STJEPAN**  
trgovina specerajskom robom

SRETNU NOVU GODINU 1944.  
želimo cij. obitelji Uri. Ujedno se zahva-  
ljujemo za veliki dar Božićnice.  
II. VOD 3. SATA XIII. USTASKE BOJNE  
Ustaški vodnik Vuglec

**BRADAC IVAN**  
milnar

**RUBINIĆ FRANJO**  
trgovina manufakturnom robom

**BUDI IVAN**  
gostionica

**ČIHL A.**  
trgovac

**VOLEK FRANJO**  
gostionica »Park«

**IVANČAK DRAGUTIN I SINOVI**  
stolarska radionica

**GUŠIĆ VLADIMIR**  
trgovac

**MIRIĆ IVAN**  
krojačka radionica